

# 二十几辆废旧摩托车放在马路旁

## 交警、城管责令车行老板一周内清理

京江晚报讯 草堆里放着二十几辆废旧摩托车，近日市民顾先生向本报反映，位于京口路100号门口的绿化带中有二十几辆废旧摩托车。顾先生认为摩托车破坏绿化、影响市容。记者试图寻找管理单位未果，但交警和城管部门得知情况后都立即到现场查看并协调解决。

前天上午记者来到这里，地点位于京口路南面，江天集团驾驶员培训中心门口，这里紧邻人行道，摩托车轮胎下面几乎已无绿化，摩托车用铁链捆绑。顾先生说，这些废旧摩托车已经存在好几年，虽然不影响行人通行，但由于在马路边，来来往往的人都能看到，严重破坏市容市貌，还破坏绿化。

这时有两人来取下铁链，摆弄摩托车，其中一位戴先生告诉记者，他在附近经营车行，这些废旧摩托车是他以每辆几百元的价格回收的，平时放在这里，用于更换摩托车配件，“我跟江天驾校的人说过的，他们同意我放在这里，只是让我别离他们的门口太近。”戴先生说，由于现在电动车增多，摩托车配件不好找，所以他才买了这些废旧摩托车，“三年前我把车子放到这里



张驰川 摄

的时候，附近还很荒凉，而且我不影响行人通行，如果有人介意的话，我会把这些车子移走。”

摩托车是否能停放在这里？记者首先联系了市停管办，工作人员告诉记者，这不属于停管办管辖范围，根据《物权法》，工作人员也不能随意动别人的东西。

记者咨询交警部门，京口交警大队副大队长谈德捷说，废旧摩托车不是行驶工具，且这里不属于公共道路，不属于交警管辖，但他们会立即去现场查看。随后，谈德捷告诉记者，虽然现在还不清楚这类情况属于哪个部门管，但交警把能做的先做

了，他们已经责令车行店主一周内将这里清理完毕。

得知交警主动作为顾先生很高兴，为了寻找管理单位，前天下午记者又联系了京口区城管局，对方得知情况后立即赶往现场查看，昨天上午信访办一位女性工作人员回复称，这里原本是一块荒地，不存在毁绿，且店主不涉及占道经营，他们已经让健康路街道城管执法中队与交警取得了联系，双方都对店主进行了批评教育，责令他一周内清理完毕，“虽然这种情况不属于我们管辖，但我们可以协助交警维护市容市貌。”

(记者 张驰川)

## 避让流浪狗 车辆撞大树

京江晚报讯 行驶途中，一条流浪狗突然蹿上马路，驾驶员紧急避让，没想到车辆失控，先是撞到路灯，随后撞上一棵大树后冲进路边的丛林中，这是前天发生在宝堰附近的一起交通事故。

驾驶员王先生说，他于下午

1点多驾车回丹徒宝堰邓巷村，在行驶到离邓巷村约两公里处时，突然从路边蹿出一条黑色的流浪狗，王先生本能地猛踩刹车避让，造成轿车失控一头撞上路边的白色路灯，撞断路灯后，车子又撞断一颗碗口粗的大树，最后冲进路边丛林中，万幸的是，

车内安全气囊弹出，等他缓过神来，艰难地从车尾爬了出来，发现身上只有手臂刮破了一点皮，随后王先生报了警。

目前，丹徒交警事故处理中队正在调查处理中。

(李国平 曹海滨)

## 堵不如疏！ 如何让孩子与上网“和平相处”？

七八月正值暑假，不少家长朋友们又开始头疼了。一到假期，便是孩子上网的高峰期，也正式吹响了家长与孩子“斗智斗勇”的号角。网络信息良莠不齐，不少家长担心会影响到孩子的身心发展。如何引导孩子与上网“和平相处”？难倒了不少家长。

●孩子喜欢和你打“游击战”，肿么破？

如今青少年触网年龄愈发提前，家长想完全断绝孩子与网络的接触，几乎不太可能。前段时间，市民王女士报警孩子离家出走，民警在网吧找到了孩子，民警询问孩子为什么不回家。孩子回答：“妈妈切断了家里的网络，没法玩电脑，我讨厌回家……”

“孩子喜欢和我们打‘游击战’，你出门前他在看学习视频，前脚刚出门后脚他就打游戏了，而且经常晚上躲在被窝里玩ipad。我们做家长的，总不能跟他屁股后面看着吧？”一提到孩

子上网的事情，市民陈先生也气不打一处来。

●管好这帮“熊孩子”，必须得放大招

随着二胎政策的开放，越来越多的家庭有了老二，但是硝烟不断。不少家长表示自从有了老二，老大渐渐不愿意与他们沟通，而是越来越依赖虚拟网络。很多家长认为不是禁止孩子上网，而是要控制孩子的上网时间。还有部分家长认为孩子长期沉迷于网络，不愿意进行现实社交，容易养成孤僻的性格。

●如何根治孩子的“上网病”？

暑期上网宜疏，不宜堵。与其将孩子上网的途径都堵住，不如合理疏通正确引导孩子的上网时间。“成长守护”儿童防护手机是一款旨在通过家长引导，解决孩子沉迷手机而耽误学习的手机。您可以在手机上收到孩子到校离校的通知，轻松掌握孩子动态，从而最大程度保证孩子安全。

“成长守护”的人性化，还在

于家长可以为不同孩子分别设置管控策略。家长可以设置孩子上课、作业和睡眠的时间，让孩子在这三个时间段远离手机，安心学习，充分休息。此时段中孩子的手机会被自动锁屏，只能拨打或接听“亲情号码”。在锁屏状态下，孩子手机上一些辅助学习的在线课件可以正常使用，家长可以预设教育网站供孩子使用，而孩子若要访问某网址则需要家长的审核。

●孩子表面笑嘻嘻，背地里偷偷卸载？

不少家长心存疑虑，孩子背地里偷偷卸载软件怎么办？

不用担心！家长给孩子手机安装软件后，孩子想卸载必须有家长提供的密码才能卸载。孩子一到假期就犯的“上网综合症”，我们建议家长要与孩子进行良好沟通，可以根据孩子的意愿，帮他们选择喜欢的兴趣班，减轻孩子对网络的依赖。同时，“成长守护”手机也会和家长们共同守护孩子的身心健康。

## 男子“带刀称办大事” 的哥听了忙报警

京江晚报讯 前日凌晨，丹徒公安分局城区派出所接到110指挥中心指令：丹徒新城一小区门口，报警人出租车司机带了一个客人，身上有一把刀，称“我今晚要办一件大事”，担心其出意外。

接警后，当日值班民警许真军、何伟钦立即赶往报警人所在小区门口。据报警的哥乔师傅称，他半小时前从市区带一男子到该小区门口，一路上，男子神态异常，身上似乎还带着一把刀，在与乔师傅闲聊的过程中，男子还郑重其事地说了一句“我今晚要办一件大事”。

一听到这话，联想到男子的可疑表现，乔师傅生怕他会采取什么过激行为，于是连忙报了警。通过乔师傅提供的相关信息，民警确认了该男子相貌特征，后经比对沿路监控，将男子住所范围缩小至小区内几幢楼间。面对眼前的3幢房6层楼，12个单元

144家住户，民警们低头看了看手机，屏幕上显示已经是凌晨1点了，若是一家家敲门核实，必然影响到群众的休息，可若不快速找到该男子，万一出事怎么办？民警立即将情况汇报值班所领导，经丹徒分局指挥中心协调调度，分局巡特勤大队紧急抽调人手前往增援，最终找到该男子。

民警在男子家中搜寻后，并未发现报警人所描述的刀具，后与男子及其家属交流，民警了解到，男子姓梁，当天乘坐乔师傅的车从市区回到丹徒新城住处，由于此前喝了酒，加上与家属正在闹矛盾，与乔师傅“一见如故”的梁某忍不住说了几句“肺腑之言”，至于当时说了什么，自己早已忘了。

在与梁某家属再三确认情况属实后，民警叮嘱家属做好看护，并提醒今后饮酒要适量，切勿贪杯。

(吴帅 马媛 张兆勇)



7月2日，为配合镇江新区宜地清尘行动，丁卯街道谷阳社区联合丁卯街道城管办和丁卯城管执法中队，对辖区锦绣花园小区内违法建设和菜田进行拆除和清理，共拆除违法建设近100平方米，菜地700多平方米。此次拆违行动，彰显了对于违法建设“一拆到底”的态度和决心。

马镇丹 吴敏 黄克萍 摄影报道

## 七旬老汉迷了路 民警帮助找家人

京江晚报讯 昨日上午，一名七旬老汉吃过早饭，从家里出来散步，走到和平路与新河路交界处，忘记回家的路，急得团团转，群众见状帮其报警求助。

接到报警，金山派出所值班民警徐怀富立即来到现场，发现一老汉在和平路与新河路交界处，周围还有许多群众，老人上身穿蓝色短袖，下身穿着蓝色长裤，脚上穿着黑色布鞋。

经向老人询问，得知老人是淮安人，由于老人淮安口音较重，询问出的信息难以听懂，民警只好将其带到派出所。民警仔细询问老人了解到，五天前，老人从淮安老家到镇江投靠儿子，农村生活过惯了，对城市陌生又好奇，当

天上午吃过早饭，在家无聊，出来转转，一不小心走远了，没有记住路，无法返回到住所，在和平路和新河路交界处急得团团转。民警通过调查得知，老人姓杨，今年75岁，家里有儿子有孙子。

民警通过手机联系到其孙子杨某，告知其爷爷迷了路，现人在金山派出所。半小时后，杨某骑着电动车来到金山派出所，在大厅看到坐在椅子上笑呵呵的爷爷。民警告知杨某，要好好带爷爷在镇江转转，不要让其一人在外溜达，很危险，并建议在老人身上放上一些家人的联系方式。杨某向派出所民警道了谢，将爷爷接回了家。

(魏元凤 张兆勇)